Выставка технического  и народного творчества инвалидов
«И невозможное возможно…»

В рамках проведения областной выставки технического и народного творчества инвалидов «И невозможное возможно…» ОГКУ «УЦЗН по городу Тулуну и Тулунскому району» будет организована выставка творчества инвалидов под лозунгом «Пусть всегда будет мир!».
Конкурс будет проходить по следующим номинациям:
- изобразительное искусство (живопись, графика, рисунок);
- декоративно-прикладное искусство (изготовление изделий из дерева, камня, металла, кости, керамики  и других  материалов, папье-маше, лепка, изобретения технического характера);
- рукоделие (шитье, вязание, вышивание, бисероплетение, мягкая игрушка);
- фотография.
Работы должны содержать надпись-информацию (печатный шрифт, размер 2х10 сантиметров), включающих следующие сведения: фамилию, имя, отчество автора, возраст, группа инвалидности (при наличии инвалидности), а также  название работы с указанием номинации.
Работы в номинации «Изобразительное искусство» оформляются в рамки (бумажные (полоски шириной не менее 2 сантиметров), либо деревянные), надпись-информация прикрепляется в нижнем правом углу рамки.
Работы в номинации «Фотография» могут быть исполнены в цветной и черно-белой гамме, в формате А3, А4 и оформляются в рамки (бумажные (полоски шириной не менее 2 сантиметров), либо деревянные), надпись-информация прикрепляется в нижнем правом углу рамки.
Для участия в выставке инвалидам в возрасте от 18 лет и их сверстникам, не имеющим инвалидности, проживающим на территории г. Тулуна и Тулунского района, необходимо до 1 мая 2020 года подать в ОГКУ «УЦЗН по городу Тулуну и Тулунскому району» следующие документы:
1. Заявление об участии в конкурсе по форме.
2. Копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.
3. Копии документов, удостоверяющих личность и подтверждающие полномочия представителя гражданина (в случае обращения представителя гражданина).
4. Копию справки федерального учреждения медико-социальной экспертизы, подтверждающую факт установления инвалидности (при наличии инвалидности).
5. Копию лицевого счета банковской карты или сберкнижки.
