Информация о выполнении плана основных мероприятий по повышению профессиональной подготовки организаторов выборов и  правовому обучению избирателей в 2006 году и планируемых мероприятиях на 2007 год

Деятельность Тулунской городской  территориальной избирательной комиссии в области повышения профессиональной подготовки организаторов выборов и  правовому обучению избирателей в 2006 году определялась планом работы  комиссии, утвержденном решениями комиссии от 17 февраля 2006 г. №1/4 и от 27 июля 2006 г. № 63/2 и осуществлялась в следующих направлениях.     
     1.  Организация работы Комиссии по методическому обеспечению  деятельности нижестоящих комиссий была основана на анализе и обобщении практики деятельности  участковых комиссий референдума в период подготовки и проведения референдума Иркутской области в апреле 2006 г по вопросу объединения Иркутской области и Усть-Ордынского Бурятского автономного округа в новый субъект Российской Федерации.

        В этой связи в рамках подготовки к референдуму членами территориальной избирательной комиссии был проведен ряд обучающих семинаров для членов участковых комиссий референдума (далее УКОР), на которых участковые комиссии референдума обеспечивались учебно-методическим материалом, пособиями и образцами документов. Было проведено четыре семинара с председателями, заместителями председателей и секретарями участковых комиссий референдума. В качестве методического пособия   Избирательной  комиссией Иркутской области был подготовлен учебный фильм, просмотр которого был организован на одном из семинаров для членов УКОР. Также территориальной комиссией с целью более качественной подготовки организаторов выборов к проведению областного референдума было проведено тестирование  председателей, их заместителей и секретарей УКОР на основе методических материалов, направленных в Территориальную комиссию из Избирательной комиссии Иркутской области. Тестирование показало в целом не плохие знания избирательного законодательства организаторов выборов и референдумов, но некоторым  руководителям УКОР  необходима была дополнительная теоретическая подготовка.

         В ходе подготовки и проведения областного референдума  комиссия оказывала консультационную и правовую помощь не только нижестоящим комиссиям, но и другим организаторам и участникам референдума. Так, члены комиссии постоянно принимали участие в рабочих совещаниях, которые проводила администрация города по вопросам подготовки и 
проведения референдума. Кроме того, была проделана очень большая организационная работа по обеспечению голосования тех жителей города, которые в день голосования  - 16 апреля 2006г. были заняты  на производстве с непрерывным циклом работы (Азейский и Мугунский разрезы, работники жилищно-коммунального хозяйства). Члены комиссии принимали участие во встречах с трудовыми коллективами города, где обсуждался вопрос о предстоящем референдуме.

        Повышению уровня правовой подготовки членов комиссий и качества работы комиссий референдума в целом, по мнению членов территориальной избирательной комиссии,  в значительной степени способствовали конкурс на лучшую организацию работы среди участковых комиссий референдума. Победители конкурса определялись по четырем группам в зависимости от численности избирателей на участке. Почти все участковые комиссии приняли участие в конкурсе, были подготовлены красочные альбомы, газеты, хочется отметить оформление участков и уголков (информационных стендов участников референдума).  Все участники конкурса творчески подошли к этой новой работе.
         По итогам конкурса победителям были вручены дипломы комиссии и денежные премии от администрации города. Были особо отмечены комиссии, где наиболее активно голосовали вне помещения, за лучший информационный стенд, за лучший альбом и за творческую работу среди молодых участников референдума.  В свою очередь наша комиссия также приняла участие в аналогичном конкурсе среди территориальных комиссий, организованном Избирательной комиссией Иркутской области, по итогам которого территориальная комиссия была отмечена и нам была вручена денежная премия в размере 5 тыс. рублей. 

        Председатель Территориальной комиссии приняла участие в четырех обучающих семинарах, которые организовывались Избирательная комиссия Иркутской области и избирательной комиссией Ангарского муниципального образования, где также проводились тестирования на знание избирательного законодательства (февраль, апрель декабрь), а в конце ноября в селекторном совещании.

      2.  Из-за отсутствия в городе муниципальной городской газеты  деятельность комиссии освещалась в местных СМИ не на должном уровне. Работа комиссии освещалась в областной газете «Право выбора», в местной  - «КОМПАС», в конце года в газету «Тулунский вестник» также были переданы материалы.  В дни референдума работала «горячая линия», где члены комиссии отвечали на вопросы участников референдума и организаторов выборов.

      Кроме того, за период работы комиссии с февраля месяца в качестве юридического лица была налажена работа уголков (стендов) избирателей   на базе центральной городской библиотеки и библиотеки Тулунского аграрного  техникума, которые комиссия комплектует за счет литературы, представляемой  областной комиссией. Также комиссия активно участвует в распространении на территории города газеты   «Право выбора».
      Комиссией было организовано две выставки детского рисунка на тему 
выборов. Библиотека города приняла участие в областном конкурсе среди муниципальных библиотек «Роль библиотек в правовом просвещении избирателей» и была по итогам отмечена дипломом Избирательной комиссии Иркутской области.
     3. В информационно-просветительской деятельности важное значение придается работе с молодежью. В целях повышения правовой культуры и электоральной активности молодежи на областном референдуме и воздействия через детей на родителей Комиссией была проведена деловая игра «Школьный референдум», в котором приняли участие все школы города, всего  693 школьника, что составило 69,7 процента. Первое место заняла школа № 6, второе школа № 1. По итогам конкурса  всем участникам детям были вручены дипломы и ценные призы.
        Совместно с ДХШ проведен конкурс детского рисунка на тему референдума, по итогам которого также детям  были вручены  небольшие сувениры.

       В летний период, когда работали лагеря дневного пребывания, Комиссией был организован конкурс детского рисунка «Выборы – глазами детей», в котором  участвовали школьники младших классов  из трех школ - №№  4, 6, 7.  Дети показали свою осведомленность в избирательном процессе, приняли самое активное участие. В школе № 6 даже была оформлена выставка конкурсных работ. Всем  участникам были вручены небольшие  сладкие призы. Материалы о конкурсе были размещены в областной газете «Право выбора».

       Осенью на учительской городской конференции школьным организаторам – педагогам указанного конкурса также от Комиссии были вручены Благодарственные письма.

       В ноябре Комиссией оказывалась методическая и практическая  помощь школе № 1 в проведении деловой игры «Выборы мэра школы», члены комиссии принимали участие в мероприятиях игры, в частности «круглом столе»- конференции кандидатов, в совещании организаторов игры, также оказали помощь в изготовлении бюллетеней.
       В октябре-ноябре Комиссией проводился конкурс на лучшее сочинение среди школьников 9-11 классов МОУ СОШ города по теме «Что ты (мы) знаешь (ем) о выборах?».  Конкурс проходил при содействии депутатов Думы города  Комогорцева Д.Н. и Ериловой С.П. В конкурсе приняли участие школы №№ 1, 2, 4, 7, 20 и 25, была представлена 21 работа на конкурс, из них  17 – допущены к участию. Первое место занял ученик из школы № 25 (Колотовкин Константин), два вторых заняли ученики школ № 20 (Митягин Артем) и № 1 (Федорова Ирина), три третьих места заняли ученики из школ №№ 7 (Лысенкова Ольга), 25 (Ханипова Ульяна)  и   (Пакулько Виктория). Две работы учеников школ № 2 (Гладких Екатерина) и № 4 (Глухова Кристина) отмечены комиссией за особый творческий подход.

      В декабре  проводилась викторина  по избирательному праву, избирательному процессу среди студентов  второго курса отделения «Правоведение» Тулунского аграрного техникума. Приняло участие 53 человека. Участники отвечали вопросы блиц-викторины. Итоги подведены, впереди – награждение победителей.

      В декабре Комиссией было организовано  проведение большого комплекса мероприятий в школах города ко Дню Конституции РФ 12 декабря. Были во всех школах города проведены открытие уроки по разъяснению значения Конституции и избирательных прав граждан с использованием методических материалов ИКИО. Всего приняло участие  126 классов,  27071учеников.
     4. Во исполнение Комплексной программы мероприятий по правовому обучению избирателей и профессиональной подготовке участников выборов, референдумов Иркутской области в 2007 году, одобренное распоряжением администрации Иркутской области от 16.10.2006 года №  526-ра, в ноябре 2006 года комиссией был разработан   План мероприятий на 2007 год для нашей территории, который  утвердили председатель  Избирательной комиссией области  и мэр города Тулуна.
        Согласно вышеуказанного Плана мероприятий в 2007 году запланировано проведение олимпиад, викторин,  деловых игр «Выборы молодежного парламента»), конкурсов детских рисунков, сочинений   среди школьников  муниципальных школ города  по темам избирательного  права, избирательного процесса. 

     Также намечено продолжение  работы со студентами средних специальных учебных заведений. В частности планируется совместно с Тулунским отделением Всероссийской общественной организацией «Молодая гвардия Единая Россия» учредить Клуб молодого избирателя при Тулунском Аграрном техникуме и провести конкурс творческих работ по избирательной тематике.
Председатель Тулунской  городской территориальной 
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